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     Notulen_Raad_openbaar_Druten_30_maart_2023.docx 

 

1 Opening
De openbare buitengewone vergadering van de gemeenteraad wordt gehouden op donderdag  30 maart om
15.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis Druten. In de raadzaal is alleen plek voor genodigden. De
vergadering wordt uitgezonden en is live te volgen en terug te kijken via 
https://druten.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Index/7c67c873-ff2b-4b3b-b1b9-aa2cbcf2900d

2 Voorlezen Koninklijk Besluit
Afschrift Koninklijk Besluit benoeming burgemeester

3 Toespraak commissaris van de Koning en beëdiging
De heer John Berends, commissaris van de Koning in Gelderland, houdt een toespraak. Daarna legt Sigrid
Sengers de belofte af.

4 Toespraken
Vervolgens zijn er toespraken van Gerard Worm, plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad en
tevens voorzitter van de vertrouwenscommissie benoeming burgemeester, wethouder en locoburgemeester
Willy Brink, en Hubert Bruls, burgemeester van Nijmegen en voorzitter van de burgemeesterskring Rijk van
Nijmegen.

Toespraak - voorzitter van de raad G.S.B. Worm

Toespraak - wethouder W.G.M. Brink

5 Overdracht voorzittershamer en ambtsketen
6 Toespraak burgemeester Sengers

Toespraak - burgemeester S.W.P.J. Sengers

7 Sluiting
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1 Notulen_Raad_openbaar_Druten_30_maart_2023.docx 

Notulen Raad openbaar Druten
Subtitel Installatie burgemeester
Datum 30-03-2023
Tijd 15:00 - 16:00
Locatie Druten, raadzaal
Voorzitter G.S.B. Worm
Aanwezigen C.J.G. Arts, M. Aslan, T.H. van Dinteren, C.M.G. Dolmans, M. Enkür, E.A.M. 

Huntink, M.H.T. Lepoutre, L.J.A.M. Meeuwsen - van Rhijn, J. Mooren, W.T.J.  
Nuij, R.H.A.M. Postulart, M.A. van Rijn, C.P.T. de Waard-Barten, A.H. Wijnen, 
G.S.B. Worm en G.T.M. van der Zwaluw

Afwezigen R.E. Zwartkruis
Griffier Elsa Weijenberg
Wethouders Willy Brink, Ronald Thoonen, Gérard de Wildt
Sprekers John Berends, commissaris van de Koning

Hubert Bruls, burgemeester Nijmegen
Toelichting Buitengewone raadsvergadering vanwege de installatie van burgemeester 

Sigrid Sengers.

1 Opening
De openbare buitengewone vergadering van de gemeenteraad wordt gehouden 
op donderdag  30 maart om 15.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis 
Druten. In de raadzaal is alleen plek voor genodigden. De vergadering wordt 
uitgezonden en is live te volgen en terug te kijken via 
https://druten.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Index/7c67c873-ff2b-4b3b-
b1b9-aa2cbcf2900d

Notulen:

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.
Bericht van verhindering is ontvangen van de heer Zwartkruis (Welzijn Druten).

Van de commissaris van de Koning is een mededeling ontvangen over de 
ontheffing van burgemeester van Rhee-Oud Ammerveld als burgemeester van 
Druten met ingang van 30 maart 2023.



Pagina 2

2 Voorlezen Koninklijk Besluit
De griffier leest het Koninklijk besluit van benoeming van mevrouw Sengers 
voor.

3 Toespraak commissaris van de Koning en beëdiging
De heer John Berends, commissaris van de Koning in Gelderland, houdt een 
toespraak. Daarna legt Sigrid Sengers de belofte af.
Mevrouw Sengers en de commissaris ondertekenen de akte van eeddoening.

4 Toespraken
Vervolgens zijn er toespraken van Gerard Worm, plaatsvervangend voorzitter 
van de gemeenteraad en tevens voorzitter van de vertrouwenscommissie 
benoeming burgemeester,  wethouder en locoburgemeester Willy Brink, en 
Hubert Bruls, burgemeester van Nijmegen en voorzitter van de 
burgemeesterskring Rijk van Nijmegen.

5 Overdracht voorzittershamer en ambtsketen

6 Toespraak burgemeester Sengers

7 Sluiting
Burgemeester Sengers sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 20 april 2023,

de griffier,  de voorzitter,

E.E. Weijenberg S.W.P.J. Sengers



2 Voorlezen Koninklijk Besluit

1 Afschrift Koninklijk Besluit benoeming burgemeester  

ekter~mtie 
Og 

STERW$ NN VAN, 
EN KONINKRIJKSRELA S 

WIJ 	ILLEMALEXANDER, 
BIJ DE GRATIE GODS, 
KONING DER NEDERLANDEN, 
PRINS VAN ORANJE-NASSAU, 

ENZ. ENZ. ENZ. 

Besluit van 	15 maart 2023 
no. 	2023000622 
houdende benoeming van 
een burgemeester in Druten 

Op voordracht van Onze minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties van 14 maart 2023, nr. 2023-0000141735, Directoraat-
Generaal Openbaar Bestuur en Democratische Rechtsstaat/Directie 
Democratie en Bestuur/ Afdeling Politieke Ambtsdragers en Weerbaarheid; 

Gelet op artikel 61, eerste lid, van de Gemeentewet; 

HEBBEN GOEDGEVONDEN EN VERSTAAN: 

met ingang van 30 maart 2023 te benoemen tot 
burgemeester der gemeente Druten: 

mevrouw S.W.P.J. Sengers te Tervuren. 

Onze minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
is belast met de uitvoering van dit besluit. 

kl\I)i)ái90 , 15 rodet 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 

Mambo Schurink 



4 Toespraken

1 Toespraak - voorzitter van de raad G.S.B. Worm 
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Welkomspeech Sigrid Sengers         30-3-2023 V3 

Geachte aanwezigen, beste Sigrid, beste familie, 

De eerste speech na de installatie is namens de gemeenteraad en ik wil dan ook beginnen 

met het overbrengen van de hartelijke felicitaties namens de raad. 

Beste Sigrid - Vandaag 30 maart 2023 is een heugelijke dag voor jou en voor Druten. De dag 

van de installatie van jou als “de beste burgemeester voor de gemeente Druten”. Het was de 

covertekst op de profielschets en we zijn ervan overtuigd dat dat gelukt is. 

Vandaag kijken we kort terug naar het verleden, met name naar de afgelopen 9 maanden 

maar vooral vooruit naar onze gemeenschappelijke toekomst. 

Even in vogelvlucht. 

December 2018 was het vertrek van Lucien van Riswijk als burgemeester. Hij vertrok naar 

Zevenaar en werd opgevolgd door waarnemer Corry van Rhee Oud Ammerveld. Door een 

proces van ambtelijke fusie – onderzoek bestuurlijke fusie – situatie Corona – en 

gemeenteraadsverkiezingen is de zoektocht naar een kroonbenoemde burgemeester pas 

weer opgestart in juni 2022. Vorige week namen we na een waarnemer schap van ruim 4 

jaar afscheid van Corry. 

Het proces betrof 2 delen. 1e deel was het benoemen van de vertrouwenscommissie welke 

aan de gang is gegaan met het opstellen van de profielschets. Deze werd aan de 

commissaris overhandigd hebben op 6-10-2022. 2e deel: na het uitzetten van de vacature 

door de commissaris hebben we de kandidaten besproken en is de commissie ze gaan 

beoordelen en zijn de gesprekken gepland en gevoerd met een selectie uit die kandidaten. 

Het opstellen van het profiel was een bijzonder gebeuren. Naast een wensenlijst was het 

vooral ook aangeven wie en wat we als gemeente zijn en welke ambities we hebben. Daar 

hebben we ook inwoners en maatschappelijke partners bij betrokken.  

Druten: “een eigenzinnige gemeente in het hart van Maas en Waal”. Dat stond ook op de 

cover. Een gemeente waar men graag dingen op haar eigen, verrassende manier doet. Een 

initiatiefrijke gemeente zijn die grenzen op zoekt maar ook over haar regiogrenzen heen 

kijkt. In de profielschets wordt het belang van regio samenwerking en vooral ook de rol van 

de nieuwe burgemeester daarin herhaaldelijk benoemd. 

Druten centraal gelegen in het mooie Land van Maas en Waal, een uniek stukje Nederland. 

We hebben niet voor niets deze week de grote letters voor het gemeentehuis laten 

plaatsen. We voelen ons naast inwoner van Afferden, Deest, Druten, Horssen en Puiflijk ook 

zeker Maas en Waler. Daar zijn we trots op. We zagen gisteren al de eerste selfies gemaakt 

worden met deze letters en dat zegt genoeg.  
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Voor iedere Nederlander is het LVMW bekend door het lied van Boudewijn de Groot. Het 

eerste couplet staat ook aan de binnenzijde van de profielschets.  

Jochem van Gelder maakte met het lied enkele jaren terug een beeldverbinding in een 

mooie videoclip. Echter men vergat opnames te maken buiten West Maas en Waal. Maar 

het is nooit te laat om iets te corrigeren, 1 maand geleden kwam bij de bijeenkomst 

Streekmarketing LVMW in de Bogerd het mooie bericht, er komt een nieuwe videoclip 

waarin het gehele land van Maas en Waal verbeeld wordt. 

We hebben in Druten een bestuurscultuur waarin gehecht wordt aan goede onderlinge 

persoonlijke verhoudingen. Daarom vinden wij de informele nazit van de raadsvergadering 

belangrijk. Commissaris we zagen uw teleurstelling tijdens de bijzondere raadsvergadering 

op 6 oktober. U was teleurgesteld dat die nazit na het aanbieden van de profielschets niet 

direct mogelijk was. Vandaag maken we dat helemaal goed met een extra lange nazit in de 

vorm van een feestelijke receptie. 

Naar welke burgemeester gingen we op zoek? 

Een burgemeester die er is voor alle inwoners, zichtbaar, aanwezig, laagdrempelig. Iemand 

die open en benaderbaar is, de verpersoonlijking van Druten als zelfstandige gemeente. Een 

echte ambassadeur. Een persoonlijkheid die Druten als sterke gemeente op de kaart zet.  

Voor de raad een inhoudelijk betrokken voorzitter die als een verbindende schakel 

functioneert tussen raad, college, griffie en ambtelijke organisatie. Iemand met oog voor de 

bijzondere positie en belastbaarheid van de medewerkers van de ambtelijke organisatie. 

Besluitvaardig en daadkrachtig, maar ook relativeringsvermogen en humor. Een uitstekend 

onderhandelaar die de belangen van onze gemeente goed kan behartigen bij de 

bijeenkomsten van de samenwerkende regiogemeenten. En gezien het feit Sigrid dat het jou 

is gelukt om heel Noord-Nederland in Brussel op de kaart te zetten moet dat met Druten in 

de regio helemaal goed komen. 

Er komen grote uitdagingen op ons af in snel een veranderende wereld. Voor de gemeente 

en voor jou als nieuwe burgemeester zijn dat niet alleen problemen maar zeker ook grote 

kansen. 

Onze inwoners brachten voor de profielschets mooie quotes in waarvan we er een aantal 

hebben opgenomen in de profielschets. 1 wil er ik van noemen die misschien wel het beste 

aansluit bij die eigenzinnigheid van Druten. De beste burgemeester voor de gemeente 

Druten is iemand die buiten de lijntjes durft te kleuren en creatief is. Dat valt niet te leren 

dat zit in uw persoonlijkheid. Deze laatste quote was er toch 1 waarbij ook de commissaris 

graag wat meer duidelijkheid van deze raad wilde hebben. Ik kom er zodadelijk nog op 

terug. 
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De gesprekken met de vertrouwenscommissie betroffen een intensief, uitvoerig en zeer 

boeiend proces.  En toen was het zover. 

De gemeenteraad besloot op 16 februari 2023 Sigrid Sengers (50) voor te dragen als nieuwe 

burgemeester van Druten. We hebben je geselecteerd uit de twintig kandidaten die op de 

vacature voor burgemeester hadden gesolliciteerd. 

Je past uitstekend in het profiel dat de gemeenteraad in oktober 2022 heeft vastgesteld. De 

gemeenteraad is ervan overtuigd dat jij meebrengt wat de gemeente Druten nu en in de 

toekomst nodig heeft, als boegbeeld naar haar inwoners, ondernemers en organisatie en als 

ambassadeur van Druten in de regio. 

Je bent geboren en opgegroeid in Deest. Je hebt nog steeds familie in de regio. Dat heeft als 

voordeel dat je de mentaliteit en gemoedelijkheid van de regio kent. Dat gevoel voor het 

bourgondische zal de afgelopen jaren in België niet minder zijn geworden. We hebben dat 

ook gemerkt toen we na voordracht naar Bergharen togen om samen met jou en je familie 

het glas te heffen op je nieuwe toekomst. 

En die toekomst gaat veranderen, niet alleen voor jou maar ook je gezin Je woont op dit 

moment samen met Hugo in Tervuren (België) en jullie hebben twee kinderen Isabelle en 

Olivier. Ook voor hen geldt natuurlijk dit warme welkom. En ook hier wil ik wel even 

verwijzen naar pagina 21 van de profielschets. Na alles wat er van je verwacht wordt ben je 

tegelijkertijd ook een ‘gewone’ inwoner van de gemeente en hoeft de ambtsketen niet altijd 

om te hangen. 

Je CV is zeer uitgebreid, veel ervaring in verschillende situaties. Wethouder in Slochteren, 

permanent vertegenwoordiger van Noord-Nederland bij de EU en als directeur 

fondsenwerving en externe relaties bij de Vlerick Business School. Het was eerder de vraag 

wat heb je niet gedaan. Als burgemeester van Druten is met deze functie jouw cirkel rond 

zoals je aangaf. 
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En dan kom ik toch nog even terug op het binnen en buiten de lijntjes kleuren. De link naar 

onze profielschets. De commissaris wilde bij de overhandiging van de profielschets toch nog 

wel wat nadere duiding. Wij hebben toen aangegeven dat het vooral ging om creativiteit. 

De dag na de voordracht was er nog even een wat uitgebreidere kennismaking met jou. Je 

gaf aan, je hebt veel met kunst. 

In de afgelopen 2 maanden kwamen de eerste 3 foto’s van jou voorbij. De eerste foto die we 

zagen - jurk primair rood. De tweede foto- jouw twitter foto jurk primair geel. Toen kwam  

de derde foto, foto voor het persbericht jurk primair blauw. Red Yellow and Blue. Dat kon 

geen toeval zijn. Er ontstond automatisch een link naar een heel beroemde Nederlandse 

schilder Piet Mondriaan. Als Piet Mondriaan schilderde, abstraheerde hij rood, geel en 

blauw. Het zijn drie kleuren waarmee hij alle andere kleuren kon maken (maar niet deed). 

Als er iemand zowel binnen als buiten de lijntjes kon kleuren in primair rood, geel en blauw 

dan was het wel Piet Mondriaan. Tussen de lijntjes als het moest en buiten de lijntjes als het 

kon. Maar altijd vanuit creativiteit. En die balans vinden is een uitdaging. Inmiddels weten 

we dat jouw kleurenpalet veel breder gaat maar die primaire kleuren zijn wel een rode 

draad. We hebben het verbeeld. (fotolijst) 

Sigrid in Druten kijken we uit naar jouw invulling in de komende jaren als een kleurrijke 

burgemeester met een eigen stijl, creativiteit en grote betrokkenheid.  

De gemeenteraad wil je vandaag ook een geschenk aanbieden. Bij je bezoek op het 

provinciehuis spotte je in de memorabilia kast van de commissaris een tinnen verbeelding 

met een verwijzing naar de Leste Mert in Druten. Wij hadden exact dezelfde ervaring al 

eerder. Boeren zijn in Druten het symbool van de Leste Mert. Al meer dan 2 eeuwen een 

traditie die ook jij vanuit je jeugd nog moet kennen. Het geschenk staat echter voor meer 

dan alleen de Leste Mert. We hebben meer dan 19.000 inwoners wonen in de 5 kernen van 

een prachtige plattelands gemeente. Hiermee heb je in ieder geval een eerste aandenken, 

en dat zal zeer waarschijnlijk de 1e van vele gedenkwaardigheden worden voor in de 

burgemeesterskamer. 

 

Namens de raad wens ik je heel veel geluk en wijsheid in je mooie nieuwe uitdaging. 
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          In Druten kijken we uit naar jouw invulling in de komende  

                  jaren als een kleurrijke burgemeester met een  

 

 

        

eigen stijl creativiteit grote betrokkenheid 
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1 Toespraak - wethouder W.G.M. Brink 

Toespraakje installatie Sigrid Sengers

Beste Sigrid, familie en vrienden, andere aanwezigen, mijnheer de 
commissaris,

Sigrid, ook namens het college van B&W wil ik beginnen jou een 
ontzettend warm welkom te heten in onze gemeente!

Want ook volgens ons college heeft de gemeenteraad een prima keuze 
gemaakt door jou voor te dragen als nieuwe, kroonbenoemde 
burgemeester. Als college van B&W sta je in de procedure een beetje 
langs de zijlijn terwijl we natuurlijk wél het meest intensief met je moeten 
samenwerken. Maar de vertrouwenscommissie en de raad hebben een 
hele goede klus geklaard.

En als je naar de profielschets kijkt is dat nog geen vanzelfsprekendheid! 
Als je die leest dan is het nog een wonder dat er iemand durft te 
solliciteren. We vroegen een schaap met 5 poten maar die bestaat niet. 
Maar we krijgen wél precies wat we voor ogen hadden. Een breed ervaren 
bestuurder met beide benen stevig op de grond. Ervaring in het openbaar 
bestuur maar ook daarbuiten. Een bestuurder die weet hoe de hazen 
lopen!

De profielschets gaf tevens het volgende aan: “Het maakt ons niet uit 
waar u geboren bent, waar u in gelooft of van wie u houdt. Wij zijn 
geïnteresseerd in uw talenten, kennis en ervaring en wat u daarmee voor 
onze gemeente kunt betekenen”. En daar hebben we alle vertrouwen in!

Met als kers op de taart: Een kind van Maas en Waal, en daarmee heb je 
hier natuurlijk altijd een streepje voor. Je hebt op verschillende plekken in 
Maas en Waal gewoond. En we kunnen het hier vandaag buiten zien, Maas 
en Waal is hier letterlijk in kapitalen aanwezig! Vorige week nog liep ik 
een tante van mij uit Hernen tegen het lijf en die fluisterde mij 2 dingen in 
het oor. Ten eerste: ‘gullie hét eene goede keuze gemakt’. En als tweede: 
‘Dat waren van die leuke meiden daar zag je toen al aan dat die het ver 
gingen schoppen’

En dan vanaf morgen ben je voorzitter van ons college en aan jou de taak 
4 heren van een zekere leeftijd in het gareel te houden. Maar dat gaat jou 
zeker lukken! We zijn een hecht team met professionele bestuurders 
(staat in de profielschets)… met veel collegialiteit en waar over en weer 



ook het een en ander aan elkaar gegund wordt. Maar bovenal allemaal 
met ontzettend veel werkplezier! Binnen het gemeentehuis maar ook 
daarbuiten tijdens bv de evenementen zoals de Leste Mert of onze 
verkleedpartijtjes bij de Dickensdag of carnaval. Jij gaat daar ongetwijfeld 
jouw eigen nieuwe dynamiek aan toe voegen. En je vleugje Belgische 
invloed kan daarbij nooit geen kwaad!

Burgemeester zijn is in deze tijd een ambt dat steeds meer vraagt. Lokaal 
maar zeker ook regionaal zijn er stevige vraagstukken waar we ons voor 
gesteld zien. Denk aan dossiers als woningbouw, de decentralisaties, 
verduurzaming, stikstof en vluchtelingen. Bovendien staan we aan het 
begin van een traject dat moet leiden tot toekomstvisie voor Druten. 
Druten 2040. Een brede doorkijk naar hoe onze gemeente er in 2040 uit 
zou moeten zien.

Sigrid, ik mag jou zo de ambtsketen omhangen. Met aan de voorkant het 
gemeentewapen en aan de achterkant het rijkswapen. Hij is speciaal voor 
vandaag gepoetst en ik begrijp van vorige burgemeesters dat dit ‘by far’ 
de mooiste ambtsketen is in de regio. Dus wees er zuinig op

Sigrid, gefeliciteerd en heel veel succes maar vooral ook heel veel 
werkplezier als burgemeester in onze prachtige gemeente! 



6 Toespraak burgemeester Sengers

1 Toespraak - burgemeester S.W.P.J. Sengers 

  

 

 

 

Installatiespeech Sigrid Sengers, burgemeester van gemeente Druten 

30 maart 2023 

 
 
 
Groeien en bloeien 
 

Het is voor mij heel bijzonder hier vandaag te staan als nieuwe burgemeester van de 

gemeente Druten. Na vele jaren buiten Druten te hebben gewoond en gewerkt, ben ik 

teruggekeerd naar de plek waar ik ooit - aan de hand van mijn ouders - heb leren lopen.  

En zoals u ziet, heb ik mijn eerste schoentjes meegebracht. Deze schoentjes had ik ook 

meegenomen naar het gesprek met de vertrouwenscommissie. Ze staan symbool voor mijn 

eerste stapjes en ook voor de weg die we samen gaan afleggen. 

 

Misschien herinnert u zich uw eerste stapjes en uw eerste avontuur nog wel. Het was vast 

spannend en een beetje eng, maar waarschijnlijk ook een moment vol van hoop en 

verwachtingen. Want dat zijn eerste stapjes altijd. En zo voel ik mij ook op dit ogenblik, als 

uw nieuwe burgemeester. Ik sta aan het begin van een nieuw avontuur, en dat doe ik niet 

alleen. Het is een reis die we samen zullen afleggen, met alle kansen en uitdagingen die voor 

ons liggen. 

Ik ben ervan overtuigd dat we dit succesvol gaan doen, omdat we het gezamenlijk doen. 

Samen met de inwoners van de Afferden, Deest, Druten, Horssen en Puiflijk. En met de 

gemeenteraad, het college en de ambtelijke organisatie. We zullen samen werken aan een 

mooie toekomst voor ons allemaal, waarin we kunnen groeien en bloeien. 

 

En ik doe het ook samen met Hugo, Isabelle en Oli. Ik wil jullie bedanken om samen het 

avontuur aan te gaan. Het is niet altijd makkelijk om nieuwe dingen te proberen en 

veranderingen door te maken, maar jullie hebben me gesteund en aangemoedigd om mijn 

dromen te volgen. 

 

De cirkel is rond 

Dames en heren, de cirkel is rond. Na mijn voordracht hoorde ik dat ik als klein meisje al zei 

dat ik burgemeester van Druten wilde worden. Daar wist ik niets meer van. Wat ik me wel kan 

herinneren, is dat ik bijvoorbeeld wielrenwedstrijdjes organiseerde voor de kinderen uit mijn 

klas. Startpunt bij ons in de straat, de dijk over en zo weer terug. Ik gaf het startschot en ja, 

ik reikte ook een zelfgemaakte prijs aan de winnaar uit. Met een beetje overdrijving zou je 

dus kunnen zeggen dat ik me toen al voorbereidde op het burgemeestersambt. 

 

De cirkel is ook rond omdat ik terugkeer naar waar ik vandaan kom. En ik neem mijn ervaring 

en kennis mee, om die in te zetten voor deze prachtgemeente. Ik ken het DNA van Druten en 

van Maas en Waal. Ik ben hier geboren en opgegroeid. Mijn vader en zijn familie ook, mijn 

moeder en haar familie komen uit Winssen en Ewijk en tijdens mijn Pax Christi-tijd woonden 

we in Hernen. En als ik dan kijk naar de waarden die ik heb meegekregen: gemeenschapszin, 

autonomie en vooruit willen, zijn deze waarden ook kenmerkend voor Druten. 

 

 



  

 

 

 

Samenwerken en krachten bundelen  

U weet, de gemeente Druten is de parel van Maas en Waal. Het is een fijne gemeente waar de  

mensen open, warm en gastvrij zijn en waar men naar elkaar omkijkt. 

Druten is rijk aan lieflijke dorpen, uitgestrekte landerijen, slingerende dijken en uiterwaarden 

waar je heerlijk kunt struinen. Het is die combinatie die het maakt dat het fijn wonen, leven 

en genieten is in Afferden, Deest, Druten, Horssen en Puiflijk. 

 

Tegelijkertijd staan we in Druten ook voor grote opgaven, zoals gelijke kansen voor iedereen, 

de versnelling van de woningbouw, duurzaamheid en mobiliteit. De uitdaging is om het goede 

en fijne te behouden, terwijl we ons tegelijkertijd klaar maken voor de toekomst. Dat doen we 

onder andere door de samenwerking met de omliggende gemeenten te versterken en Druten 

stevig en strategisch te positioneren. Daarbij is het belangrijk dat Druten een gemeente blijft 

waar iedereen zich thuis én gehoord voelt. 

 

Over grenzen heen 

Ik sta hier vandaag dan ook met een gevoel van ambitie en hoop voor de toekomst. Ik geloof 

dat we als gemeente kunnen groeien en bloeien door over onze grenzen heen te kijken, door 

grenzen te verleggen en door een impact te maken die verder reikt dan onze eigen gemeente. 

Druten heeft zich altijd sterk gemaakt voor samenwerking met de regio en als het gaat om 

het nemen van verantwoordelijkheid voor gemeente-overstijgende vraagstukken. We mogen 

dan wel klein zijn, maar we hebben nog steeds de kans om een verschil te maken. En dat is 

iets waar we trots op mogen zijn. 

 

Maar we kunnen niet stil blijven zitten. De regio staat voor een uitdagende groeiopgave en om 

onze doelstellingen te verwezenlijken en onze ambities waar te maken, is het nodig de 

samenwerking nog verder te versterken. Samenwerking met andere gemeenten, met 

bedrijven en met inwoners. We moeten onze krachten bundelen om verder te bouwen aan 

een sterke en duurzame regio waar we trots op kunnen zijn. 

 

Gelijke kansen en respect 

Gemeenschapszin is daarbij van groot belang. We moeten ons meer dan ooit verenigen als 

gemeenschap om de uitdagingen van de toekomst aan te gaan. Dit betekent dat we ons 

moeten blijven inzetten voor een samenleving waarin iedereen zich thuis voelt en ertoe doet. 

Alleen zo kunnen we werken aan een duurzame en mooie toekomst voor Druten. 

 

Als samenleving hebben we de verantwoordelijkheid om ons open te stellen voor iedereen, 

ongeacht hun achtergrond, cultuur, religie of geaardheid. We zijn een gemeente waarin we 

diversiteit vieren in plaats van vrezen. Verschillen omarmen we en we zorgen ervoor dat 

iedereen erbij hoort. Dat is uitgangspunt, en geen optie. Het is bovendien een noodzaak als 

we een samenleving willen opbouwen waarin iedereen gelijke kansen heeft en respect krijgt. 

Het is belangrijk dat we ervoor zorgen dat iedereen zich welkom voelt en deel uitmaakt van 

onze gemeenschap. 

 

En laten we bij al deze zaken niet vergeten waar het over gaat: de toekomst. Dinsdag kwam 

ik een paar meisjes en jongens tegen op straat die me al herkende. Ze vertelden me dat ze 

het heel fijn vinden in onze gemeente. En om onze toekomst vorm te geven en ervoor te 



  

 

 

zorgen dat het fijn blijft, hebben we deze jongeren en hun vrienden nodig. 

Onze wereld wordt steeds complexer en de uitdagingen waar we voor staan zijn groter dan 

ooit tevoren. Maar ik geloof dat onze jongeren de sleutel zijn tot het oplossen van deze 

uitdagingen. Ze zijn slim, creatief en hebben een ongelooflijke energie om verandering te 

brengen. 

 

Blijven groeien en bloeien 

Dames en heren, de schaal van Druten, de nabijheid en de menselijke maat is wat Druten zo 

aantrekkelijk maakt. Zo wil ik ook als burgemeester zijn: zichtbaar, aanspreekbaar en 

betrokken. Als burgemeester zie ik het als mijn taak om ervoor te zorgen dat we als 

gemeenschap kunnen floreren. Het is essentieel dat we ons verbonden voelen met de mensen 

om ons heen en actief deelnemen aan activiteiten en initiatieven die er zijn. 

Samen kunnen we meer bereiken dan alleen, en door blijvend te investeren - op velerlei 

manieren - kunnen we onze dorpen nog mooier en leefbaarder maken. Als iedereen meedoet, 

kunnen we blijven groeien en bloeien. 

 

Dank!   

Tot slot wil ik me nog even speciaal richten tot de gemeenteraad. Ik wil u allen bedanken voor 

het vertrouwen dat u in mij heeft gesteld. Het is een grote eer en verantwoordelijkheid om dit 

ambt te mogen bekleden en ik beloof u dat ik mijn uiterste best zal doen om de belangen van 

onze gemeente en haar inwoners te behartigen. 

Ik kijk vol enthousiasme uit naar onze samenwerking de komende jaren. Gelukkig weet ik dat 

ik niet alleen sta en kan rekenen op de expertise, kennis en ervaring van u als gemeenteraad 

om onze ambities te kunnen waarmaken. 

 

Dus laten we allen aan deze reis beginnen, met onze eerste stapjes samen. En ik ga deze 

schoentjes een mooie plek geven op mijn werkkamer als herinnering aan ons doel: een 

sterke, veerkrachtige en bloeiende gemeenschap voor iedereen. 

 

Ik dank u wel. 
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